

**Η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ είναι ξανά στο ύψος της!
Η επαγγελματική έκθεση του κλάδου, η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ επέστρεψε με τεράστια επιτυχία! Χιλιάδες κόσμου επισκέφθηκε το Metropolitan Expo για να ενημερωθεί για τα νέα υλικά και τις καινοτομίες του οικοδομικού και κατασκευαστικού κλάδου.**

Η φετινή έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ διεξήχθη σε τρεις αίθουσες και συμμετείχαν οι κορυφαίες εταιρείες από τους κλάδους δομικών υλικών, προϊόντων τσιμέντου, θερμομόνωσης και στεγανοποίησης, ειδών υγιεινής, κουφωμάτων, χρωμάτων, δαπέδων – ψευδοροφών, μαρμάρων - γρανιτών, εργαλείων και μηχανημάτων, αλλά και λοιπών κλάδων του οικοδομικού τομέα.

Η ροή των επαγγελματιών επισκεπτών και τις τρεις μέρες ήταν εντυπωσιακή, γεμίζοντας τα περίπτερα ώστε να ενημερωθούν για τις τελευταίες τάσεις, τα πιο σύγχρονα και καινοτόμα προϊόντα γύρω από την οικοδομική και κατασκευαστική δραστηριότητα.

Το υψηλό ενδιαφέρον και η ανταπόκριση των επαγγελματιών (αρχιτέκτονες/μηχανικοί, κατασκευαστικές και εταιρείες δομικών υλικών), οι κορυφαίες εταιρείες που συμμετείχαν, ο στοχευμένος και εξειδικευμένος χαρακτήρας της στις κατασκευές και την οικοδομική δραστηριότητα καθώς και η εξωστρέφεια, ανέδειξαν την έκθεση ως το σημαντικότερο γεγονός του κατασκευαστικού κλάδου.

Επαγγελματίες, εκπρόσωποι μεγάλων κατασκευαστικών εταιρειών από 21 χώρες, επισκέφθηκαν και τις τρεις μέρες την έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ στο πλαίσιο του προγράμματος Hosted Buyers Programme. Πραγματοποιήθηκαν σημαντικές συνεργασίες με πολλές από τις συμμετέχουσες εταιρείες. Η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ απέδειξε πως είναι το σημείο συνάντησης του κλάδου, ενισχύοντας παράλληλα την εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων που συμμετείχαν.

Παράλληλες εκδηλώσεις που κέντρισαν το ενδιαφέρον

Όλες τις ημέρες διεξαγωγής της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν τρεις εκδηλώσεις που κέντρισαν το ενδιαφέρον των επαγγελματιών επισκεπτών, όπως:

Η ημερίδα «Το Ελληνικό Μάρμαρο», μία πρωτοβουλία του Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής και του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Μαρμάρου Μακεδονίας-Θράκης.

Το Architects Talk by Archisearch.gr, ήταν αφιερωμένο στην αρχιτεκτονική, με θέμα: Emerging realities // What's Happening Out There?

Η ημερίδα με θέμα: Συστήματα λύσεων θερμομόνωσης και στεγάνωσης, από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εταιρειών Μόνωσης.

Και το Building Green Open Space με workshops και case studies για την αρχιτεκτονική, την πράσινη δόμηση, τις τεχνολογίες εξοικονόμησης ενέργειας, τα έξυπνα κτίρια και πολλά ακόμα.

Με τις καλύτερες των εντυπώσεων ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τις 19 - 22 Οκτωβρίου 2023!